
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK PKK KARTINI 

Kelompok/Semester : B (5-6) / 1 

Tema   : Bagian tanaman pisang 

Sub tema  : buah pisang 

Minggu ke  : 15 

Hari/tanggal  : Jumat/5 november 2021 

Alokasi waktu  : (160 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menyebutkan tanaman sebagai ciptaan Allah (NAM 1.1) 

2. Anak dapat Menyebutkan  benda yang ditunjukkan yang di hubungkan dengan huruf  

( BHS 3.12 ,4.12)   

3. Anak dapat menghitung jumlah potongan buah pisang (KOG 3.5, 4.5) 

4. Anak dapat menggunakan tangan untuk memotong buah pisang (FM 3.4, 4.3) 

5. Bisa menyanyikan lagu pisang ( Seni 3.15 ,4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan : 

 Salam dan Doa 

 Penyampaian Tema hari ini 

 Menyebutkan pisang sebagai Ciptaan Allah (NAM) 

2. Kegiatan inti 

 Menyebutkan Bagian tanaman “buah Pisang” dan menghubungkan dengan huruf 

(Bahasa) 

 Memotong buah pisang (Fisik motorik halus) 

 Menghitung jumlah potongan buah pisang (koqnitif) 

 Menyanyikan lagu “Pisang” (seni) 

 



 

3. Penutup  

 Recolling 

 Doa Penutub 

 salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator penilaian : 

Program 

pengembangan 

KD Indikator 

NAM 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

FM 3.4,4.4 

 

Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan 

motorik kasar dan halus 

KOG 3.6,4.6 Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, 

bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-

ciri lainnya 

BHS 3.12,412 Mengenal keaksaraan awal melalui  bermain 

SOSEM 2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 

SENI 3.15,4.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

 

2. Tehnik penilaian : 

a. Observasi 

b. Penugasan 

c. Hasil karya 

 

Mengetahu  

  Kepala Sekolah        Guru kelompok B 

 

 

    Supatmijati            Supatmijati 



 

 

 

 


